
Peter neSelor govori! 
je poročilo iz zunanje politike je bolj na 

kratko, ker sem bil v Stresi in se še sedaj ves 
tresem. Novinarje so namreč izključili od oto

ka, če smo hoteli kaj izvedeti, smo se morali 
spustiti v vodo. Čepeli smo torej dva dni in 
dve noči v vodi, da smo vsaj malo slišali, kaj 
so sklenili. Najpreje so razpravljali, zakaj so 

tuli v Stresi, vprašanje je reši) Mussoli

ni, ko je dejal, da zaradi tega, da Italija na 
:em prometu nekaj zasluži. Najbolj i . i» 

burjeni so bili Angleži. Ti so se izredno jezili 
nad Nemci, ker so jih zopet potegnili in n'~o 
držali besede. Anglija jim je namreč na tihem 

ila, da sme Nemčija imeti 800.000 vojakov, 
sedaj pa je Nemčija naenkrat zadovoljna sa

mo z GOO.OOO vojaki. Mala antanta niti malo ni 
bila zastopana. Sklep glavnega zborovanja je, 

ne naprav: za enkrat noben sklep. Pri 
jnostih se je razpravljalo o poroki nemš

miuistrskega predsednika v Berlinu, kjer 
je dobil ženin kot dar glavi dveh istočasno ob

glavljenih političnih nasprotnikov, nevesta pa 
da so vladni 'ju 'Je razbili njen dom. 



Na dan poroke je bila veličastna razsvetljava 
nemškega parlamenta, pri kateri ni bil nihče 
aretiran. V naši domači notranji politiki je 
precej važnih zunanjih dogodkov, za notranje 
dogodke ne vem. oziroma ne povem. Zanimi

vo je predvsem, da i amo več l'st i da se 
zmaga prerokuje gluhonemi listi. Vse stranke 
so izdale tudi navodila za shode, da se naj naj

preje da za pija<o. k. r potem lahko vsak govo

ri, kar hoče. Tudi se je že začel izvajati pred

pis o obveznih telesnih vežbah. Ker za enkrat 
nimamo drugih prilik in prostorov, se naj 
predpisi o teh vežbah izvajajo redno po vsa

kem političnem shodu. Mnogim tudi ne gre v 
glavo, kako je to, da sta dva nasprotna si kan

didata na eni in isti listi. Pa to je vendar mo

goče, kjer ni načel in je boj samo za stolček v 
parlamenta. Tudi lovec ima dva psa, da mu 
divjačino skupaj naženeta, jo hitreje dobi! 
Kmet je ostal revež tudi kljub vsem obljubam, 
da se bodo cene zvišale. Da se bodo še bolj ki

slo lahko držali, se je sladkor zopet podražil. 
Res je, da je Bog krompir ustvaril samo zato, 
da ima tudi kmet koga, ki ga lahko mirno lu

pi, kot drugi njega mirno lupijo, toda pride 
čas, ko vam bom jaz Peter Rešetar, pristaš 
gluhoneme stranke, povedal vse kaj drugega, 
kakor danes! 


